Boletim de Serviço Eletrônico em 21/10/2021





PORTARIA № 209, DE 21 DE OUTUBRO DE 2021

O Diretor-Geral do Campus Paranavaí, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria GR/IFPR nº 1.679, de 10 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 11 de dezembro de 2019,

RESOLVE:

Art.1º - Nomear os servidores abaixo mencionados, para compor a **Comissão Organizadora das Atividades de Integração de Retorno Seguro do IFPR - Campus Paranavaí**, conforme segue:

Coordenação de Ensino:

FELIPE AUGUSTO MOREIRA BONIFÁCIO - SIAPE 2277391 - Presidente

Coordenação do Curso Técnico Integrado em Agroindústria:

ROSEMEIRE CARVALHO DA SILVA - SIAPE 2277455 - Membro

Coordenação do Curso Técnico Integrado em Informática:

LUCAS DE MELO ANDRADE - SIAPE 1097420 - Membro

Coordenação do Curso Técnico Integrado em Mecatrônica

RICARDO TOSHIYUKI KATO - SIAPE 2277351 - Membro

Membros docentes

ANA MARIA DENARDI - SIAPE 2490193

AYSLAN TREVIZAN POSSEBOM - SIAPE 1761194

DANIELA ELOISE FLOR - SIAPE 1775508

ESTER CRISTINA BACK SCHULZ - SIAPE 2277480

FLAVIANE RAMOS DOS SANTOS - SIAPE 3213422

MARCELO FIGUEIREDO TERENCIANI - SIAPE 1138568

RAFAEL PETERMANN - SIAPE 2191433

SUELLEN JENSEN KLOSOSKI - SIAPE 1852292

VANESSA GUIMARÃES ALVES OLHER - SIAPE 2260118 VANESSA MOTA ANDRADE - SIAPE 1167701

Membros técnicos administrativos

AMANDA COSTA PINHEIRO - SIAPE 2107444

EDMAR DA SILVA - SIAPE 2107419

HUDISON RODRIGO VITURINO DE OLIVEIRA - SIAPE 2191389

VANILZA VALENTIM DOS SANTOS - SIAPE 1094499

ZINEIDE PEREIRA DOS SANTOS - SIAPE 1803135

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.



Documento assinado eletronicamente por **JOSE BARBOSA DIAS JUNIOR**, **DIRETOR(a)**, em 21/10/2021, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **1431924** e o código CRC **4E9FEF56**.

Referência: Processo nº 23411.000811/2021-15

SEI nº 1431924

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PARANAVAÍ/DG/IFPR/PARANAVAÍ-DG/PARANAVAÍ Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil